
Notulen ALV 10 januari 2025 
 

Opening 
Theun Herder opent de vergadering door iedereen allereerst een goed nieuw jaar te 
wensen en zich vervolgens als nieuwe voorzitter van de vereniging voor te stellen 
 

Ik kom uit Appelscha en heb daar mijn eigen bedrijf samen met mijn vrouw Bea. 
Mijn idee en doel om in dit bestuur te stappen zijn te zorgen voor behoud van deze twee 
mooie havens De Welle en De Bron en dat we samen met bestuur, havenmeesters, 
vrijwilligers en leden een mooie toekomst tegemoet gaan waar saamhorigheid en 
betaalbaarheid voor op moeten staan.  

 

Stand van zaken 
Na de laatste ALV zijn er belangrijke veranderingen geweest binnen de vereniging. 
Verschillende gesprekken en inzichten over de gang van zaken op de haven en de 
omgaan met de financiën hebben geleid tot nieuwe keuzes. Het merendeel van het 
toenmalige bestuur heeft besloten terug te treden, op Berend na. Met de inzet en steun 
van betrokken leden hebben we gelukkig een nieuw bestuur kunnen samenstellen. 
De overdracht tussen het oude en nieuwe bestuur is niet zonder uitdagingen verlopen, 
en er zijn nog enkele zaken die onze aandacht vragen. We werken er hard aan om alles 
soepel op de rails te krijgen en kijken met vertrouwen naar de toekomst van onze 
vereniging. 
 
We hebben een aantal belangrijke punten waar we ons als bestuur op willen richten: 

• Een goede omgang met ons personeel en onze vrijwilligers heet onze aandacht 
nodig. Daarnaast willen we als bestuur écht tussen de leden staan en betrokken 
blijven. 

• Voor het nieuwe klusseizoen willen we ervoor zorgen dat de ABC- en D- Doe-het-
zelf-loodsen goed verwarmd kunnen worden, zodat iedereen weer met de juiste 
temperaturen kan werken. 

• De toiletten en douches op de Welle verdienen ook aandacht. We hebben 
scheuren in de vloer geconstateerd die we graag willen aanpakken. 

• Goed nieuws: de botenlift op de Welle is na groot onderhoud weer volledig in 
gebruik, klaar om al jullie boten weer te water te laten voor een nieuw 
vaarseizoen. 



Daarnaast gaan we natuurlijk verder met de lopende zaken en blijven we bouwen aan 
een sterke en gezellige vereniging. 
 

Voorstellen bestuursleden 
Piet Kleinstra heeft zich om persoonlijke redenen teruggetrokken als bestuurslid. 
Ed Scherbeyn is nog niet verkiesbaar omdat hij pas een half jaar lid is. Hij zal over een 
half jaar toch niet in het bestuur stappen maar zich wel inzetten om Silvia te 
ondersteunen bij de financiën. 

Theun Herder 
Heeft zichzelf aan het begin voorgesteld en vervuilt de functie voorzitter. 

Berend Hiemstra 
12 jaar lid van de vereniging met een boot op De Welle 
Sinds voorjaar 2023 bestuurslid van de vereniging. 
Heeft een technisch bedrijf en wil zijn kennis graag delen als bestuurslid  

Daniëlle van Peer 
23 jaar lid van de vereniging met een boot op De Welle. 
Heeft eerder in het bestuur gezeten met de functie communicatie & PR. Leden kennen 
haar (en haar man Gert) waarschijnlijk van de jaarlijkse barbecue, De Havenhangers en 
de vaartocht. Nu bestuursfunctie secretaris. 

Silvia Overwijk 
9 jaar lid van de vereniging met een boot op De Welle. 
Door omstandigheden van het afgelopen jaar betrokken geraakt bij bestuur in de functie 
penningmeester. Inzet is om met elkaar de boel weer op de rit krijgen; niet alleen de 
financiën maar vooral ook de sfeer. Silvia geeft aan dat zij als penningmeester veel steun 
krijgt van Bert van Huizen, Sjoerd Pit (vrijwilligers administratie) en Ed Scherbeyn. 

De minimale eis voor een bestuur is 5 personen daarom willen we graag Gokhan Yesil 
voordragen als bestuurslid 
 

Voordracht Gokhan Yesil 

10 jaar lid van de vereniging met een boot op De Welle en een boot op de Bron. 
Gokhan is iemand die graag zijn handen uit de mouwen wil steken om de havens 
technisch in orde te maken daarbij zet hij zich graag om er een gezellig vereniging van te 
maken. 
 
Stemronde 
Alle aanwezigen op één na, stemmen voor Gokhan als nieuw bestuurslid. 
Daarbij treedt Gokhan toe tot het bestuur.  



Versterking gezocht: 
We zoeken nog twee nieuwe bestuursleden om ons team te versterken. Het zou 
geweldig zijn als deze mensen hun boot hebben liggen op jachthaven de Bron, maar 
iedereen die enthousiast is, kan zich natuurlijk aanmelden. Geef het door bij een van de 
bestuursleden of stuur een bericht aan secretaris@dehwn.nl. 

 

Vragen van leden 

• Heeft het bestuur al een standpunt t.a.v. de grond op De Bron? 
Antwoord: We gaan de grond niet verkopen. 

• Vraag over de elektriciteitskabel die onder de haven is aangelegd: Kunnen we 
meten wat de gevolgen zijn? Denk daarbij aan het meten van magnetische 
velden. 
Antwoord: we zoeken dit uit. 
Berend voegt toe dat het bestuur geen keuze had want ze moesten het toestaan 
dat de kabel er komt. 

• Kan de leging van de vuilnisbakken op de Bron anders? Het is nu zo dat de vuilnis 
al vrij vroeg in het jaar niet meer wordt opgehaald waardoor leden de vuilnis zelf 
mee naar huis moeten nemen. 
Antwoord: We gaan hiermee aan de slag. 

 
 
Afsluiten van vergadering met toast op een mooi nieuw vaarseizoen 
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